
 
 
 
 

Батьківський портал і звіти про індивідуальні оцінки відео 
Іллінойська оцінка готовності до вивчення англійської писемності/грамотності  

(ELA/L) та математики 

Шановні батьки або опікуни! 

(Insert School/District Name) рада повідомити вам про новий та інноваційний метод 
представлення результатів тесту Іллінойської оцінки готовності (IAR) вашого учня. 

• Батьківський портал IAR – Ми представляємо Батьківський портал Іллінойської оцінки 
готовності , де ви можете отримати доступ до індивідуальних результатів учнів і 
ресурсів, щоб підтвердити все, що вам потрібно знати про успішність вашої дитини у 
тесті Іллінойської оцінки готовності до вивчення англійської писемності/грамотності 
(ELA/L) та математики. Цей портал також дозволяє вам додавати результати весняного 
іспиту вашого учня до свого облікового запису користувача та мати до них доступ у 
майбутньому. 

• Індивідуальні відеозвіти про оцінки (Відео ISR) – Індивідуальні відеозвіти учня (ISR) –  
це персоналізовані відео, створені спеціально для вашого учня, в яких розповідається 
інформація, подана у звіті про оцінки їхнього учня. Відео ISR, які надаються через 
батьківський портал IAR, поєднують у собі анімацію та голос за кадром, щоб допомогти 
вам краще зрозуміти результати оцінювання вашого учня та спрямувати вас на ресурси, 
адаптовані до потреб вашого учня. Радимо вам переглянути ці відео разом із дитиною та 
обговорити будь-які питання з учителем вашого учня. 

Як і раніше, ви й надалі отримуватимете паперові екземпляри ISR. Однак цього року введена 
нова функція – індивідуальний код заявки, унікальний для вашого учня. Цей код дозволить вам 
отримати безпечний доступ до результатів тестування вашого учня на порталі для батьків IAR. 

Батьківський портал IAR та відео ISR будуть доступні в серпні. 

Ми раді можливості посилити наші з вами зусилля для того, щоб ефективно комунікувати 
стосовно успішності вашого учня за Іллінойською оцінеою готовності. 

 
 
 
 

 
З повагою, 

 
 

 
(Chief School Administrator or School Principal’s Name) 
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